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Ata  da Trigésima Segunda  Reunião Ordinária  dos  Conselhos  Distritais  de
Saúde de     Uberaba – Distrito Sanitário Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito
Sanitário Três

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e quinze, às dezoito horas e trinta
minutos, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Saúde, situada na Avenida
Guilherme Ferreira  número 1539,  a  Reunião Ordinária  do Conselho Distrital  de
Saúde  de  Uberaba  do  Distrito  Sanitário  Um,  Distrito  Sanitário  Dois  e  Distrito
Sanitário Três, Gestão dois mil e doze – dois mil e dezesseis. Foi feita a leitura da
Ata da Reunião anterior que foi aprovada.  Conselheiros Presentes: Genilda de
Almeida Brito, Benedito Liberaltino, Daniel Marques Adão, Liliane Aparecida Moura
Souza e Silva, Hélio Otávio da Silva, Rejane Ribeiro Gomes da Silva e Maria Rosa
Florentino.    Foram apresentadas as justificativas das ausências dos conselheiros
Lázaro,  Paulo Fernando e  Maria da Glória.Servidores da Secretaria Municipal
de Saúde a serviço do Conselho Municipal de Saúde: Ana Lúcia Vasconcelos
de Paula Moreira e Luana Janaína Alves.   Início dos trabalhos: Liliane Aparecida
Moura Souza e Silva leu a ata da reunião anterior que foi aprovada. Senhor João
Ribeiro  da  Silva  Filho  presidente  do  conselho  local  da  UBS  Dona  Aparecida
Conceição se apresentou ao conselho. Liliane Aparecida Moura Souza e Silva fez
a leitura  das revindicações das unidades apresentadas às  atas  dos Conselhos
Locais: a) Unidade Dona Aparecida Conceição: nove agentes comunitários, sendo
sete para ESF Abadia e dois para ESF Parque São Geraldo, dois ACD, um motor
para  o  portão,  um  computador  para  a  sala  de  reunião,  muro  para  unidade,
tubulação para sala de nebulização, porta na parte interna da unidade, agilidade
nos serviços de manutenção, instalação de armários de cozinha, TVS na recepção;
b) USF Jacob: agentes cobram (aumento) repasse do piso salarial, pediu porta no
banheiro feminino e manutenção ou troca das fechaduras das salas de psicologia e
PSF; c)  UBS Valdemar Hial:  precisa de mais um ginecologista para a unidade,
cadeira de rodas, mais aparelhos de aferir pressão, retorno da Doutora Elen para a
unidade que está cedida para outra unidade; d) UBS Roberto Árabe: Reclamam da
demora da fila eletrônica, não tem papel higiênico na unidade, falta álcool gel na
recepção da unidade; e) USF Inimá Baroni, teve a maior reivindicação refrente a
construção da nova unidade de saúde. A reunião foi marcada com o Marco Túlio
Secretário de Saúde, que não pode comparecer e deixou para Evaldo Espíndula
Subsecretário  e  Elaine  Telles Diretora  da Atenção Básica  juntamente  com Ana
Tereza onde foram esclarecidos com relação às providências tomadas referente a
esta construção. Essa resposta ainda não foi obtida. Tiveram reclamações da fila
eletrônica sobre cancelamento de consultas especializadas, demora para marcar
exames de RX e problemas no bebedouro das unidades; f) USF Residencial 2000:
falta grade nas Janelas da unidade; g) UBS Roberto Árabe Abdanur (antiga UMS
Nídia  Veludo)  continua  sem  nebulização.  Genilda  de  Almeida  Brito,  fez  um
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questionamento  referente  a  fila  eletrônica  como  está  o  funcionamento.  Luana
Janaína Alves explicou  que a coordenadora da fila Emília disse que a fila funciona
porém á falta de pessoal para executar as ligações, e que a demanda é muito
grande. Genilda de Almeida Brito entende mais que ainda sim encara o sistema
como muito falho.  Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte e
uma horas a Trigésima Segunda Reunião Ordinária da Gestão Dois Mil e Doze
– Dois Mil e Dezesseis do Conselho Distrital de Saúde do Distrito Sanitário
Um, Distrito Sanitário Dois e Distrito Sanitário Três foi encerrada e  a presente
ata,  que  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  por  todos  os  presentes.
Uberaba, dezoito de março de 2015.
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